



# 济阳公安分局以最扎实措施推进工作 教育整顿,走深走实见成效

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
通讯员 宋歌 程玉萍

## 抓好“七个最” 奏出教育整顿最强音

政法队伍教育整顿开展以来,济阳公安分局第一时间动员部署,第一时间落实到位,聚焦教育整顿“123456”,续写“7”音符,抓好“七个最”,奏响教育整顿最强音。

以最高政治站位迎接教育整顿。这次政法队伍教育整顿意义重大、影响深远、力度空前。分局多次召开会议,要求全局民警深刻认识此次教育整顿是中央作出的一次重大部署,是铁腕治警、刀刃向内、刮骨疗毒的重要举措,要坚决统一思想、凝聚共识,保证营造浓厚氛围。深刻认清教育整顿工作的重要性、切实必要性和现实紧迫感,真正把思想和行动统一到党中央决策部署的要求上来,紧紧盯住当前队伍中存在的各类深层次问题,打一场铁腕治警、正风肃纪的攻坚战。

以最强的组织领导抓好教育整顿。分局成立了全区公安队伍教育整顿领导小组,纪东明任组长,各单位主要负责同志为成员,同时要求大家进一步统一思想,进一步端正态度,用更多心思、花更大精力,以更有力措施主动抓好队伍教育整顿各项工作,营造全警参与、人人过关、“一个都不能掉队”的浓厚氛围,着力锻造“四个铁一般”过硬公安铁军。

以最明的责任分工开展好教育整顿。为便于开展工作,领导小组下设六个专项工作组,负责具体工作。为进一步明确工作任务,要求各单位主要负责同志严格履行“一岗双责”责任,确保教育整顿期间抓好班子带好队伍。同时,各单位层层落实、全面部署,要求广大民警在学习教育上持续发力,瞄定“忠诚”两个字,深化思想发动,把忠诚教育、党史教育、警示教育、英模教育等任务抓好,强化反面鞭策,突出正向引导,把全警政治根基筑牢。

以最实的内容举措推进教育整顿,分局在保质保量完成上级规定动作的同时,创新开展了十项特色自选动作,立足查纠整改中心环节,组织全局向内梳理、落地推动,妥善处理好“治当下”和“立长久”的关系,通过堵塞漏洞、完善制度,促进整改长效化、常态化。

以最严的督导检查落实好教育整顿。分局切实发挥好教育整顿领导小组及办公室职能作用,坚持跟踪问效、督导问责,保证整顿效果。分局要求各级领导干部要认真履行“第一责任”“一岗双责”,带头组织推进,做好表

全国政法队伍教育整顿开展以来,济阳公安分局深刻认识到开展教育整顿的现实紧迫性和极端重要性,自觉把这一重要政治任务抓紧抓好抓出成效。着力建设信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的公安队伍,打造公安铁军。

济阳区副区长、区公安分局局长纪东明介绍,分局全局上下统一思想,高度重视教育整顿工作,以“刮骨疗毒”的勇气进行自我革命,以执法为民的初心展示良好形象,以固本强基的力度抓紧抓实抓好,确保教育整顿取得实效。



开展“安全知识进校园”系列活动。

率示范,确保教育整顿有靶向、有成效。

与最优的统筹结合,贯彻好教育整顿。分局将教育整顿与建党100周年安保维稳工作紧密结合起来,特别是与争创全省文明单位结合起来。要求全局民警强化争先创优意识,努力提升工作标准,真正把教育整顿的实际成效转化为维护稳定、服务群众的强大动力,做到教育整顿与公安工作“两手抓、两不误、两促进”,为济阳公安“走前列、创一流”提供坚实的思想基础和队伍保障。

以最广的宣传教育弘扬好教育整顿。分局要求开门整顿,坚持以人民为中心,对企业和群众反映强烈的问题和突出执法问题,进行坚决整改、坚决惩治,做到让人民群众参与、受人民群众监督、由人民群众评判。大力宣传公安英模感人事迹,向全社

## 规定动作有新意 自选动作有特色

教育整顿开展以来,济阳公安分局选取了15名社会监督员,这些监督员涵盖人大代表、党政机关领导干部、村支两委、普通群众等社会各界代表,随时随地对公安工作进行监督。

组织开展“百警百日读党史”活动,从3月22日开始,分局结合教育整顿和党史学习要求,在全局范围内选取100名民警,采取诵读的形式,通过济阳公安公众号发布,每天一期,共100期。截至目前,已发布26期。

为使教育整顿形式多样,成效更实,分局组织开展了主题征文活动,3月26日,分局下发开展“学党史、听党话、跟党走”主题征文通知后,目前已收集征文21篇。

济阳公安分局还将“警营开放日”活动进行扩展和延伸,将3月22日—28日,设定为“警营开放周”,截至目前,分局综合服务大厅、回河派出所、交警大队、特警大队、曲堤派出所等12个单位已先后开展“警营开放日”活动。

分局还统一策划“安全知识进校园”系列活动,“平安济阳”女警宣讲团联合反恐办、特警大队,分别到兴隆街幼儿园、济阳第二实验幼儿园开展“安全知识进校园”系列活动。“平安济阳”女警宣讲团是分局的品牌志愿

服务项目,此次结合教育整顿,特别是“我为群众办实事”活动,进行充分调研,从急需安全知识的校园做起,从急需安全培训的师生们做起,开展“安全知识进校园”系列活动,让孩子来带动家长,让家长来带动家庭,把为群众办实事的活动落到实处,落到群众最需要的地方。

## 开办“夜校” 实现学习教育再升温

公安机关承担着守护社会平安的职责,各警种都集中起来学习有难度,济阳公安分局在充分调研后,为使更多人参与到教育整顿中,充分学习,启动了夜校学习制度。

4月14日,分局党委理论学习中心组进行了第一次夜校学习。规定每周周三晚上,党委成员集体开展学习并组织讨论。每天值班局领导,也会通过视频会议系统,组织局直单位值班民警以及各派出所值班民警开展夜校学习。

分局各党支部、各单位也主动谋划、积极行动,根据分局学习计划,结合本单位实际,制定本单位的学习计划,明确学习内容和学习形式,创新利用班前会、例会前半小时等时间开展“微课堂”,按时组织民警集中学习,真正做到学有所获、学有所悟、学有所成。

# 一天查处交通违法行为80余起

济阳公安组织开展“守护2021-2号”暨“百日会战”行动

本报讯 为贯彻《2021年道路交通事故预防“减量控大”工作方案》部署,落实总队《关于开展酒驾醉驾集中整治行动的通知》要求,强力打击危害人民群众生命安全的严重交通违法行为,有效减少道路交通事故隐患,济阳公安组织开展“守护2021-2号”暨“百日会战”行动。

4月25日晚7:30,在交警大队院内举行了统一行动启动仪式。副区长、分局局长纪东明作动员讲话,在向全体参战人员下达“守护2021-2号”暨“百日会战”行动开始命令后,参战人员奔赴各自岗位,开展集中行动。

此次行动打破区域限制,由济南交警支队派出支援警力,特

警、分局机关多警种协同作战,重点查处酒驾、醉驾、无牌无证等各类交通违法行为,全面提升路面管控能力,依法从严处理,形成高压严管态势。

25日行动共查处交通违法行为80余起,其中酒驾5起,醉驾2起,乘车人不系安全带32起,其他违法行为40余起。



交警夜查酒驾等违法行为。